Информатика. 9 класс. Демонстрационный вариант 2010(Решение)  http://www.ivanov610.narod.ru

[image: image1.emf]
Решение: 1 байт = 8 бит. 20(8 бит = 160 бит.

Верный ответ 3).

[image: image2.emf] 
Решение: & - конъюнкция истинна, только тогда, когда истинны оба высказывания.  X < 3 истинно для значений 1) 1 и 2) 2. X < 2 должно быть ложно, чтобы отрицание (X < 2) было истинно. X < 2 ложно для 2) 2,  3) 3, 4) 4. Только 2) 2 одновременно обращает высказывания в истинные.

Верный ответ 2) 

[image: image3.emf]
Решение: Знак «,» без пробела после слова, а знак « ( » с пробелом перед словом и с пробелом после слова.

Верный ответ 4).

[image: image4.emf]
Решение: AB, BD, BC, DC, AC соединены одной дорогой( 9, 4, 6, 8, 7), а  AD – двумя ABD – 13, ACD – 15. Кратчайшее 13.
Верный ответ 2).

[image: image5.emf]
Решение: Первая буква Т. Слово начинается с (. Из тех букв, которые использовальсь, так начинается только Т. Следующая буква начинается с одной точки, такой буквой может быть только А. Третья буква по аналогии А. Четвёртая – две точки – буква У. Пятая с тире – Т. Шестая точка, тире – А, Седьмая – тире – Т. Всего было семь букв.

Верный ответ 3).

[image: image6.emf]
Решение: Натюрморты –> Рисунки -> Архив -> Фотографии.

Верный ответ 2).

[image: image7.emf]
Решение: A2 = C1/2 = 2/2 =1. B2 = (A2 + B1)/2 = (1 + 1)/2 = 1. C2 = C1 – B1 = 2 – 1 = 1. D2 = 2*B2 = 2*1 = 2. Получим (A2, B2, C2, D2) -> (1, 1, 1, 2).
Верный ответ 1).

[image: image8.emf]
Решение: 

[image: image9]
[image: image10.emf]
Решение: 216 бит : 23 = 213 байт. 213 байт: 210 = 23 Кбайт = 8 Кбайт.

Ответ: 8.

[image: image11.emf]
Решение: a := 8; b := 6 + 3*a = 6 + 3*8 = 30; a := b/3*a = 30/3*8 =10*8=80.

Ответ: 80.

[image: image12.emf]
Решение: 
1) с := 0 + 10 = 10; b := 10 – 1 = 9; 9 ( 5,
2) с := 10 + 9 = 19;  b := 9 – 1 = 8; 8 ( 5,

3) с := 19 + 8 = 27;  b := 8 – 1 = 7; 7 ( 5,

4) с := 27 + 7 = 34;  b := 7 – 1 = 6; 6 ( 5,

5) с := 34 + 6 = 40;  b := 6 – 1 = 5; 5 = 5.

Ответ: 40.

[image: image13.emf]
Решение: 
Математика > 60 -> (Воронин, Григорчук, Роднина, Сергеенко, Черепанова);

Информатика > 55 -> (Аганян, Воронин, Сергеенко, Черепанова).

Удовлетворяют условию -> (Воронин, Сергеенко, Черепанова).

Ответ: 3.

 [image: image14.emf]
Решение: 1001102 = 1(25 + 0(24 + 0(23 + 1(22 + 1(21 + 0(20 = 32 + 4 + 2 = 38.

Ответ: 38.
 [image: image15.emf]
Решение: A2 = 2 + 3 = 5. B2 = (5 + 1)/2 = 3. C1 = 5 – 3 = 2. C2 = 2*3 = 6.

Ответ: 6.

[image: image16.emf]
Ответ: 234.
[image: image17.emf]
Решение: (5 – 1 – 1) *3*3 – 1  = 26. Получим команды 11221.

Ответ: 11221.

 [image: image18.emf]
Решение: 256000 бит/c.(16 c/ = 4096000 бит  = 4096000 бит: 8 = 512000байт = 512000 байт:1024 = 500 Кбайт.
Ответ: 500.

[image: image19.emf]
Решение: ЕН  -> ЕННЕО  -> ЕННЕОЕННЕП.

Ответ: ЕННЕОЕННЕП.

[image: image20.emf]
Решение: Напишем адрес: http://com.ru/htm.txt
Получим последовательность ЖГБДАЕВ.

Ответ: ЖГБДАЕВ.

[image: image21.emf]
Решение: Последовательность возрастания: (Литература и Экзамен и Билеты) -> (Литература и Экзамен) -> (Литература или Билеты) -> (Литература или Экзамен или Билеты).

Ответ: ГАВБ.

Практические задания

[image: image22.emf]
[image: image23.emf]
[image: image24.emf]
[image: image25.emf]
[image: image26.emf]
[image: image27.emf]
[image: image28.emf]
Ответы
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